18. међународна изложба фотографске уметности у Кини

То је највиши и најутицајнији међународни фото-конкурс у Кини, а његова репутација проширена је и на међународну фото-заједницу. Додела награда и изложба су добро организовани по завршетку такмичења. 

Ово такмичење је без котизације.

Састоји се из три категорије и погледајте детаље у наставку:

1. Категорија теме "Ти и ја"

Објашњење категорије: Сви смо становници глобалног села са заједничком будућношћу. Слике, уобичајени језик човечанства, могу да разреше поделе између народа и култура. Тема представља заједничке емоције човечанства. (Радови пријављени за ову категорију морају се придржавати теме „Ти и ја“. Нема ограничења у техникама.)

2. Нетематска категорија документарног филма

Објашњење категорије: Документарна категорија односи се на дела која објективно бележе друштвени живот, еколошку средину и народне путеве. Фотографије у овој категорији укључују вести, фотографије за посебне извештаје, друштвене документарне фотографије, документарне фотографије у природи итд. За пријаву документарних радова, молимо вас да погледате чланове 7 и 8 у одељку "ИВ. Правила".

3. Нетематска уметничка категорија

Објашњење категорије: Уметничка категорија односи се на дела која изражавају естетику и осећања. Предмети могу да укључују културне пејзаже, народне путеве и обичаје, фигуре, мртву природу, животиње, биљке и пределе. Ова категорија такође обухвата креативну, концептуалну и експерименталну фотографију. Нема ограничења за технике. Прихватају се и појединачне фотографије и серије фотографија.

Једна фотографија или серија фотографија рачуна се као „једно дело“. Број фотографија у свакој серији (или комаду) треба да буде ограничен на 4 - 12. Сваки учесник може да пријави највише 20 дела. Сваки одабрани учесник може добити сертификат који су издали домаћини и албум колекције који укључује његова или њена дела. Дакле, приступни позив овог такмичења покрива широк спектар тема било појединачних слика или серија фотографија. Ако ваши чланови имају дела која одговарају категоријама, можете их сакупити и послати нам, или можете тражити да нам их пошаљу директно на shangtuf_exhibition@aliyun.com приликом слања е-поште, уверите се да је датотека насловљена именом- презиме-националност-име датотекe, на пример Јоhn-Doe-China-Alone  Да бисте олакшали ствари, не морате да сортирате њихове уносе, само нам пошаљите њихове фотографије и ми ћемо вам помоћи да у складу са тим предају своје фотографије. За више информација, погледајте службену веб страницу: http://www.cppfoto.com/guoyi18/ (У десном углу вебисте можете одабрати језик који желите да прочитате.) Уносе можете послати и на веб локација директно. Разлог што нудимо услугу подношења је да вам олакшамо поступак предаје.

До завршетка је мање од 30 дана. Поред тога, обратите пажњу на датум затварања, ако желите да нам пошаљете пријаве, пошаљите их пре априла 20-ог. Ако не можете да испоштујете тај рок, 25. април је последњи дан који можете да пошаљете јер је 30. службени дан затварања и треба нам времена да средимо пријаве.

Radove možete poslati i Đorđu Vukičeviću na adresu djordje@fkns.rs a on će ih proslediti organizatoru.
